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Kynutb kBapTupy 3a 4 400 000 pybnein Ha IHTepHauunoHanbHas yamua, 42

KannHuHrpagackas obnacte, KannHuHrpagn, IHTepHaumnoHanbHasa yanua, 42

4 400 000 P %]
81 481P 3a M°

54.00 M’ ‘8.00 M’ ‘9|/|3 10 ‘

Obwwas KyxHs dTax

Kon obbekTa: 1514698. B npofaxe ylOTHas ABYXKOMHaTHasa KBapTupa. KBapTupa pacnosioxxeHa Ha 9 aTaxe 10-Tv 3TaXXHOro naHenbHoro goma 1993
rofia NoCTpPonky no yna. IHTepHaumnoHanbHOM B r. KanvHuHrpaa. ¢ Obwas naowanb 53,70 M. kB., ¢ Mnowanb komHaT 19,0 1 13,9 M.kB., ¢ lMnowagb
KyxHu 8,0 M.KB., ¢ BankoH ocTek/IeHHbIN 3,17 M.KB. (C KO3 . 1, 0 M.kB.) ¢ BaHHasn 2,60 m.kB. ¢ Tyanet 1,0 M.kB.. ¢ Kopngop 5,04+3,20 M.KB.
KBapTvpa nNpocTopHas 1 CBeT/as, C OCTEKJIeHHbIM BaIKOHOM 1 MHOXXECTBOM cUCTeM XpaHeHus. OKHa BbIXOAAT Ha toro-3anafd. Ha npubopsbl yyeTa
yCTaHOBJIEHbI CHeTYMKN. COCTOAHME KBAPTUPbl - MOXHO Cpa3y 3aexaTb Y XWTb. YTO oCTaHeTCA 13 Mebenn n TEXHUKN NPoroBopuM LOMOAHUTENbHO.
oM pacnosioXXeH B palioHe C pa3BMTON MH(MPACTPYKTYPOW, BCE COLMANbHO 3Ha4YMMble 00bEeKTbI B LIAroBON AOCTYMHOCTU. B HECKONBbKKX Warax oT
noMa HaxoauTcs 6onbluas obweobpasoBaTenbHas WKona ¢ 6accenHOM, TpU AETCKUX Cafa, pa3BMBaloLWmMe CTYANN ANS AeTen, WKOoa NHOCTPaHHbIX
A3bIKOB, CMOPTKAYObI, anTeKW, PbIHOK, NPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, 300TOBapbl, NapUKMaxepckune, oCTaHOBKY 0BLLEeCTBEHHOr0 TpaHCnopTa 1 np.- Bce
pagoM. [1Bop TUXUMIA, yTONAOLWMIA B 3eN1eHK, y NoABbEe3A0B pa3buTel NnpekpacHble HnaroyxatoLimne B Ce30H KyMObl -LBETHUKK. [apKoBKa OTKpbITas Co
CTOPOHBI Y/IMLbI, Y BXOA4a B MOAbE3A, PALOM AeTcKas 1 CnopTUBHaA nyowanku. Moabesa n npuaoMoBas TEPPUTOPUSA YNCTbIE U YXOXKEHHbIE ...
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[IpomaBel: EnvkeeBa Hatanbsa PaMunbeBHa

Tenedon: +79114702382
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 9
STa)ken Bcero 10 Mnowanb 8.00 kB.
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